



ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE VALLENAR **DIRECCION JURIDICA**

RECEPCION 2 2 MAYO 2023 DIRECCION JURIDICA Deje sin efecto Decreto Exento N°2877 de fecha 19 de agosto de 2019, que Aprueba Comodato entre Club de Adulto Mayor Las Américas e I. Municipalidad de Vallenar

01806

18 MAY 2023

DECRETO EXENTO: Nº

VISTOS:

1.- Decreto Exento N°2877 de fecha 19 de agosto de 2019, sobre Comodato entre Club de Adulto Mayor Las Américas.

VALLENAR,

2.- Y teniendo presente las atribuciones que me confiere la Ley Nº 18.695 de 1988, Orgánica Constitucional de Municipalidades.

CONSIDERANDO:

1.- Que debido a realización de proyecto Reposición de sede Club Adulto Mayor Las Américas, se toma necesario dejar sin efecto este acto administrativo.

DECRETO:

- 1.- Déjese sin efecto Decreto Exento N°2877 de fecha 19 de agosto de 2019, que aprueba Contrato Comodato entre Club de Adulto Mayor Las Américas e Ilustre Municipalidad de Vallenar.
- 2.- Se deja sin efecto con la finalidad de proceder a realizar proyecto Reposición sede Adulto Mayor Las Américas.

ANÓTESE, COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y ARCHÍVESE.

FELIPE IRIO

SECRETARIO MUNICIPALO

ARMANDO FLORES JIMENEZ ALCALDE DE LA COMUNA

DISTRIBUCIÓN:

Interesado D.J.

allena